



Република Србија
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре
Дирекција за водне путеве
Београд, Француска 9

Број: 14/68

Датум: 02.11.2018.

Предмет: **Захтев за понуду за стручну услугу техничког прегледа радио станица**

Према исказаним потребама Дирекције за водне путеве, потребно је да нам до **09. новембра 2018. године до 15 часова** доставите Вашу понуду (факсом или на електронску пошту) за услугу техничког прегледа радио станица по следећим захтевима:

Потребно је извршити стручну услугу пријаве RATEL-у за обављање техничког прегледа као и обављање техничког прегледа код овлашћеног сервиса за VHF AIS Aton радио уређај тип: **Sealite SL-C415-AIS**, који служи за пловешу сигнализацију (на бовама) за обележавање пловног пута реке Дунав.

Укупан број уређаја за које се врши технички преглед: **167 комада**

Локација: Београд, Макиш, Обреновачки друм 12

Услугу техничког прегледа, може обавити само овлашћено лице са којим је RATEL (Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге) склопила уговор.

Неопходна техничка документација је достављена у прилогу, а копије дозвола издатих од стране RATEL-а ће бити стављене на располагање понуђачу коме буде додељен посао.

- ❖ **Критеријум за оцену понуда је: најнижа цена**
 - Понуђена цена 100 бодова

- ❖ **Рок за извршење радова :**

Рок за реализацију посла износи 15 календарских дана од дана добијања Одлуке о додели посла.

❖ **Услови плаћања:**

Укупна цена и рокови уписују се на оригиналном обрасцу понуде. Цена дата у понуди мора бити исказана у динарима без урачунатог ПДВ.
Рок плаћања се прецизира од дана пријема рачуна.

Рок за плаћање не може бити краћи од 10 (десет) дана, нити дужи од 45 (четрдесетпет) дана у складу са Законом о роковима извршења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 119/12), рачунајући од дана уредно примљене фактуре, а по поднетом извештају о извршеном послу, односно по коначном рачуну који се испоставља по сачињавању Записника о техничкој примопредаји у свему према техничкој Спецификацији, а у складу са прихваћеном понудом.

Информације о детаљима можете добити од лица за контакт: Дубравка Стојановић;
тел: 063 384 694.

Понуде доставити на маил или факс:

Факс: 011 30 29 808

Mail : dstojanovic@ploput.rs